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СТБ ISO 37001-2020 «Сістэмы мэнэджменту барацьбы з
хабарніцтвам. Патрабаванні і кіраўніцтва па ўжыванні»

У нашай краіне Канцэпцыя нацыянальнай бяспекі прызнае карупцыю адной з пагроз
нацыянальнай бяспецы і нацэльвае ўсе дзяржаўныя органы на эфектыўнае супрацьдзеянне
гэтай з'яве. Яна зніжае эканамічныя магчымасці дзяржавы і падрывае прынцып сацыяльнай
справядлівасці, садзейнічае росту напружанасці ў грамадстве».

Хабарніцтва і карупцыя ўяўляюць сабой сур'ёзную пагрозу для ўсіх відаў бізнесу ва ўсім свеце
і падрываюць давер грамадства да адказных арганізацый. У выніку гэтага ва ўсім свеце
растуць патрабаванні да выяўлення злоўжыванняў і захавання законаў аб барацьбе з
хабарніцтвам.

Укараненне ў Рэспубліцы Беларусь дзяржаўнага стандарту СТБ ISO 37001-2020 «Сістэмы
менеджменту барацьбы з хабарніцтвам. Патрабаванні і кіраўніцтва па прымяненні» дапамагае
арганізацыям знізіць рызыку хабарніцтва ў іх уласных працэсах і ва ўсіх сваіх глабальных
ланцужках стварэння кошту. Дапамагае забяспечыць кіраваную бізнес-структуру для
прадухілення, выяўлення і ўстаранення рызык хабарніцтва, якія патэнцыйна могуць знізіць
карпаратыўныя выдаткі, звязаныя з неправамернымі дзеяннямі па хабарніцтве.

Патрабаванні СТБ ISO 37001-2020 з'яўляюцца агульнымі і прызначаны для прымянення да ўсіх
арганізацый незалежна ад тыпу, памеру і характару дзейнасці, а сістэма менеджменту
барацьбы з хабарніцтвам можа быць аўтаномнай або інтэграванай у агульную сістэму
менеджменту арганізацыі.

Перавагамі ўкаранення СТБ ISO 37001-2020 для прадпрыемства стануць: - празрыстасць
дзейнасці арганізацыі,

зніжэнне хабараў за кошт механізму ацэнкі і супрацьдзеяння хабарніцтву і карупцыі;
павышэнне даверу і прадухіленне фінансавых страт.
Азнаёміцца і набыць СТБ ISO 37001-2020 «Сістэмы мэнэджменту барацьбы з хабарніцтвам.
Патрабаванні і кіраўніцтва па прымяненні» можна накіраваўшы ў аддзеле стандартызацыі РУП
«Полацкі ЦСМС».

па тэлефоне/факсе: 8 (0214) 51 98 46; МТС/viber/telegram: 8 029 899 97 08;

па пошце на адрас: 211440 г.Наваполацк, пр-д. Завадскі, 32;

на е-mail - fond@polotskcsms.by.

ONLINE - заяўка праз наш афіцыйны сайт: polotskcsms.by


